

Llega a Londres el canciller alemán Conrad Adenauer

Londres.—El canciller Adenauer llegó a Londres procedente de París y fué cumplimentado en el aeropuerto por el ministro de Estado para Asuntos Exteriores, Selwyn Lloyd. El viernes comenzarán las conversaciones del canciller con Churchill. (Logos.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 Y 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018 RUA MAYOR, 13. - APARTADO NUMERO 10

«La cena del rey Baltasar», representada en Roma por la compañía «Lope de Vega»

Roma.—Ante un auditorio de más de 2.000 personas se ha representado esta noche, en el Palacio Pio, el auto sacramental de Calderón de la Barca, «La cena del rey Baltasar», por la compañía Lope de Vega. La representación fué acogida con calurosas ovaciones. (Efa.)

Anoche salió de Lisboa el tren que conduce a España al jefe del Estado portugués

Fuó despedido por el doctor Oliveira Salazar y otras altas personalidades

Lisboa.—A las 21,50 —hora española— ha partido en un tren especial desde la pequeña estación de Santa Apolonia, el presidente de la República portuguesa, general Craveiro Lopes, en viaje oficial a España. La estación, que está situada cerca de la Plaza del Comercio, se hallaba engalanada con cintas y flores; dos compañías de la Guardia Republicana, con uniforme de gala blanca, y música rindieron honores al jefe del Estado portugués.

Hoy llega a Madrid el general Craveiro Lopes

Programa de actos en su honor

Madrid.—Actos que tendrán lugar hoy, día 15: Once treinta.—Llegada a la estación de Atocha. Será recibido por S. E. el jefe del Estado y el Gobierno en pleno. Doce horas.—Desfile militar. Terminado el desfile, los dos jefes de Estado se dirigirán al Palacio de El Pardo. A las tres horas.—Almuerzo íntimo en el Palacio de El Pardo. Dieciséis treinta horas.—Visita de S. E. el Presidente de la República portuguesa a S. E. el jefe del Estado español. Dieciocho horas.—Visita al Museo del Ejército. Diecinueve treinta horas.—Visita al Museo Naval. Veintidós horas.—Comida en privado. (Logos.)

La Comisaría General pone a la venta garbanzos para piensos

Madrid.—La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes y el Servicio Nacional del Trigo ponen a la venta, con autorización de ser adquiridas para piensos, partidas de garbanzos que podrán ser adquiridas por los agricultores y ganaderos libremente, previa solicitud en las oficinas provinciales de dichos organismos. Las partidas mínimas que serán vendidas directamente por los aludidos organismos serán de mil kilos y los precios serán los siguientes: Garbanzos mejicanos, 3,00 pesetas kilo. Garbanzos españoles (de media onza y cinco granos en onza), 3,00 pesetas kilo. Garbanzos españoles (de sesenta y cinco granos en onza), 3,40 pesetas kilo. Garbanzos españoles (de sesenta y cinco granos en onza), 3,80 pesetas kilo. Garbanzos españoles (de sesenta y cinco granos en onza), 4,20 pesetas kilo. Como conocen bien los agricultores, el empleo de estos garbanzos como pienso puede hacerse bien aislado o en mezclas con otros piensos más ligeros, sin inconveniente alguno para el ganado, siendo aconsejable triturarlos ligeramente. Su valor alimenticio es, en productos nitrogenados, muy superior al de la cebada, así como también en unidades nutritivas. Las grandes existencias que se ponen a la venta de estos productos permiten que el mercado de piensos quede perfectamente abastecido hasta la entrada de la nueva cosecha, así como la llegada de las importaciones que están en marcha y de las que se realizarán en su caso si fuera necesario. (Logos.)

El general Craveiro Lopes, un gran amigo de España

Madrid se dispone a recibir triunfalmente al jefe del Estado portugués. Dentro de unas horas recibirá el homenaje y la adhesión del pueblo español, de este pueblo que no olvida a la vecina nación que tantas pruebas tiene dadas de su sincera amistad hacia nuestra Patria. El general Craveiro Lopes, que desde hoy será huésped ilustre de España, al ascender a la primera magistratura de la nación portuguesa era uno de los generales más prestigiosos con que contaba la aeronáutica militar lusa. Soldado nato, patriota, serio y enemigo de sutilezas, aceptó su cargo con estas palabras: «Porque ser soldado es, ante todo, saber servir, aceptar las graves responsabilidades del puesto que ocupó en el momento en que fui llamado». Intimo colaborador de Oliveira Salazar, había sido jefe supremo de la Legión portuguesa. Su formación católica es sólida y su padre, general igualmente, fué íntimo compañero del mariscal Carmona. Tiene en el Ejército un prestigio indiscutible. Entre sus numerosas condecoraciones ostenta la española del Mérito Militar. Como amigo de España, no sólo como amigo, sino en calidad de hombre que comprende la posición vital que debe ocupar cada país, la actitud de Craveiro Lopes fué siempre conciliadora.



Después de la clausura del Consejo de la NATO, el ministro de Asuntos Exteriores de Portugal, doctor Cunha, convocó una conferencia de prensa, en el curso de la cual declaró a los periodistas que «era absurdo mantener a España fuera del sistema de defensa occidental». El general Craveiro Lopes, en su vida pública, en sus conversaciones, demostró siempre su sincero amor a España. Cierta vez en un banquete diplomático extranjero insistió en cosas impopulares de su condición y del momento. Craveiro Lopes, entonces tan sólo general, repuso tajante: «No consento a nadie, absolutamente a nadie, que hable mal de España en mi presencia». Son tantos y tantos los motivos de gratitud de España hacia Portugal, que necesitaríamos hablar durante mucho tiempo de ello. Pero no hace falta, está en la memoria de todos, y hoy los españoles sentimos la mayor alegría y satisfacción ante esta visita del jefe del Estado, que en su puesto actual sigue demostrando su sincera amistad a España y sirviendo a su país con idéntica entrega y eficacia, a las que demostró en los distintos cargos que desempeñó antes de llegar a la Presidencia de la República. Sea bien venido a España.

El Caudillo asiste al concierto de los Coros Clavé en la Plaza Mayor de Madrid

Madrid.—Esta noche actuaron los coros Clavé en la Plaza Mayor, ante un gran gentío. Asistió Su Excelencia el jefe del Estado, acompañado de su distinguida esposa, los marqueses de Villaverde, los jefes de sus Casas Militar y Civil y ayudantes de servicio. El Caudillo fué cumplimentado a la entrada de la Casa de Panadería por los ministros de Asuntos Exteriores, Justicia y Gobernación, Gobernador Civil y alcalde de Madrid y Cuerpo diplomático. Al aparecer el jefe del Estado en unión de su esposa, en el balcón central de la casa de Panadería, fué objeto de grandes aclamaciones y vitores. El concierto comenzó con la interpretación del preludio de «La Revoltosa», por la banda municipal de Madrid y seguidamente los coros Clavé interpretaron diversas composiciones, bajo la dirección general del maestro Francisco Felguera. La actuación de estos coros fué un éxito. (Logos.)

Eisenhower no está convencido, todavía, de la buena fe de los rusos

No obstante, ratificó que está dispuesto a hacer cualquier cosa para solucionar los problemas entre Rusia y Occidente

Mac Carthy reclama a Atlee que presente excusas por su ataque a Estados Unidos

Washington.—El presidente Eisenhower ha anunciado hoy en su Conferencia de Prensa que está dispuesto personalmente a hacer cualquier cosa para favorecer la solución de los problemas entre Rusia y Occidente, pero advirtió que todavía no ha tenido una seguridad efectiva, por parte de los Soviets, de su buena fe. El presidente hizo estos comentarios al ser preguntado acerca de la reciente propuesta del primer ministro Churchill sobre la Conferencia de las grandes potencias. El presidente recordó que el Departamento de Estado publicó ayer una declaración que había sido aprobada por él. Eisenhower afirmó que todas estas manifestaciones, como las sugerencias de Churchill, eran manifestaciones del mundo libre en su deseo de resolver las diferencias existentes en el presente. El presidente dijo también que no podía llegar a decir taxativamente que es lo que debía hacerse en primer lugar ni prescribir qué es lo que constituiría señal de buena fe. Cuando los periodistas le presionaron para que hiciera nuevas declaraciones sobre la propuesta de Churchill acerca de una Conferencia de alto rango, el presidente admitió que existían ventajas mediante el contacto personal; pero inmediatamente añadió que tales cuestiones tenían que ser manejadas por los Ministros y Departamentos de Asuntos Exteriores, por ser muy complicadas. (Efe.) MAC CARTHY PIDE QUE ATLEE SOLICITE DISCULPAS Washington.—La escisión angloamericana sobre la política de «guerra fría» se ha ahondado, y el senador Mac Carthy ha reclamado que Clement Atlee presente excusas por su ataque a los Estados Unidos. Los senadores Knueland y Ferguson han reclamado, por su parte, que el presidente Eisenhower avise a Gran Bretaña que los Estados Unidos se resistirán a dar a China roja un asiento en las Naciones Unidas, como precio del arreglo en Corea. «El pueblo norteamericano», dice Mac Carthy—tiene derecho a que se pidan excusas por el bajo y fantástico ataque, no provocado, contra el presidente y el pueblo de los Estados Unidos, tenemos derecho a una explicación sobre el partido de mayoría de Gran Bretaña que confirmó con Mr. Atlee, quien fué rechazado por el pueblo británico. «Ha sido uno de los discursos más insultantes que se han pronunciado en el órgano legislativo británico contra un aliado que ha estado inyectando fuerza vital en su economía». La disputa angloamericana se centra ahora en la convicción abrigada por muchos senadores de que Gran Bretaña está lista para respaldar un intento comunista de colocar a China roja, en vez de la China nacionalista, en las Naciones Unidas. Semjante propuesta se prevé en las conversaciones futuras de liquidación de la guerra de Corea, una vez logrado el armisticio. (Efe.) LA POSTURA DEL DEPARTAMENTO DE ESTADO Washington.—El Departamento de Estado, en su primera reacción oficial ante el discurso de Churchill, ha hecho constar lo siguiente. 1.º Que el Gobierno norteamericano no está en desacuerdo con el deseo de Churchill, compartido por todas las naciones libres, de «llegar a una paz justa y duradera». 2.º Que el presidente Eisenhower se reunirá gustoso con los rusos a mitad de camino cuando haya concreta evidencia de que tal reunión produciría resultados positivos. 3.º Que los acuerdos en Corea y Austria le ayudarían a allanar el camino hacia una Conferencia de alto nivel con los rusos. (Efe.)

Con sus grupos de Danzas y los Coros de la Sección Femenina ha organizado el folklore español. Aunque no seas afiliado, si has cumplido el Servicio Social, puedes seguir practicando.

CURSO DE FILOLOGIA HISPANICA

LECCIONES DE DON EMILIO GARCIA GOMEZ Anoche llegó a nuestra ciudad el catedrático de la Universidad de Madrid doctor don Emilio García Gómez, miembro de número de las Reales Academias de la Lengua Española y de la Historia, quien dará dos lecciones en el Curso de Filología Hispánica; la primera, esta tarde a las cinco y la segunda, mañana a la misma hora. En ellas tratará de «La poesía arábigo-andaluz», a cuya investigación ha dedicado, desde hace años, sus trabajos y si por un lado le han merecido la distinción de ser doctor «honoris causa» de varias Universidades, extrajeras por el otro, ha logrado, con una finura y una amabilidad, notables, descubrir, verdaderos tesoros poéticos de la cultura Islámico-española, al gran acervo cultural y literario de nuestro pasado. Su lección tendrá lugar en la Facultad de Filosofía y Letras y forman parte del Curso Superior de Filología Hispánica, que terminará con este mes de mayo.

«Las relaciones entre PORTUGAL y ESPAÑA constituyen un bello ejemplo de buena vecindad constructiva»

La visita a España del presidente de la República portuguesa no es un viaje de simple cortesía

Declaraciones del ministro lusitano de Asuntos Exteriores, don Pablo Cunha

Lisboa.—La visita oficial a España del presidente de la República portuguesa, general Craveiro, no es un viaje de simple cortesía, ha dicho el ministro de Asuntos Exteriores, don Pablo Cunha. «Es un viaje—agregó—que realimenta la amistad y el buen entendimiento de los dos países y que revela su unidad desde el punto de vista en los problemas de política exterior que le son comunes y en su concepto de la civilización. En realidad, en el curso de esta visita presidencial no se abordarán especialmente cuestiones precisas. Sin embargo, como es natural, se aprovechará una ocasión tan favorable para examinar tal o cual punto. Esta visita será, igualmente, una ocasión de establecer un contacto personal entre los jefes de Estado de España y Portugal. Ambos son dos héroes ejemplares y sus estadísticas de gran valía. Estoy seguro de que su encuentro, así como el de los ministros y altos funcionarios,

EL EJEMPLO DEL SANTO COMO SEMBRABA SAN ISIDRO

Cuando hacía la sementera San Isidro solía desparramar algunos puñados de trigo o cebada fuera de la heredad de la tierra labrada, y decía: «Tomad aveccitas de Dios, que cuando Nuestro Señor amanece, para todos amanece. No sólo se extendía su piedad a las aves del cielo, sino también a las hormigas de la tierra. Cuando comenzaba a sembrar, cogía el primer puñado de trigo, y arrojándolo decía: «En nombre de Dios, esto para Dios. Cogía el segundo puñado, y le sembraba diciendo: «Esto para nosotros. Cogía otro y decía al desparramarle: «Esto para las aves. Arrojaba otro y decía: «Esto para las hormigas. En una ocasión estaban allí cerca, viendo lo que pasaba otros labradores, y oyendo el repartimiento que hacía el Santo, ya fuese por burla de él, teniéndole por necio ya fuese por gusto de ver su simplicidad santa, le dijeron: «Isidro, ¿y para las hormigas también? «Sí. También para las hormigas, que son animalitos de Dios, y para todos de Su Majestad. Con ese amor y con esa ternura que le bajó el campo, que es la obra humana más



acepta a los ojos de Dios que puso al primer nombre en contacto con la Naturaleza haciéndole labrador

(Continúa en cuarta página.)

LA CIUDAD LA PROVINCIA

Notas de Sociedad

Salió para Burgos, don Demetrio Ríos Alonso Maquillajes PERFUMERIAS RECTO Regresó de Madrid, don José Brihuega.

RECORDATORIOS Y LIBROS PARA LA PRIMERA COMUNION.—LIBROS RECUERDO Y ROSARIOS. Gran surtido. LIBRERIA NUNEZ. Rúa Mayor, 13 Ha marchado a Valladolid, don Luis de Arcos Gonzalez.

—En la capilla del Colegio del Amor de Dios, recibió el Pan de los Angeles la niña Ana



(Foto Guzmán Gombau).

PRIMERAS COMUNIONES En la Iglesia parroquial de Puerto de Béjar, bañamente adornada con flores, recibió ayer, festividad de la Ascension, su primera comunión, Pilarín Vaíllo Hernández, simpatísima hija de nuestro querido amigo, cronista bien conocido por los lectores de EL ADELANTO, G. Vaíllo Rollán, y de su esposa, doña Blanca Hernández.

Acompañaban a la comulgante como damitas de honor, su hermana Marisita y la gran amiga de éstas, Luz Mari, hija de nuestro jefe de Redacción.

Las muchas amistades fueron obsequiadas con un espléndido banquete y numerosos invitados con café, licorosa y cigarrillos, por los señores de Vaíllo Hernández y en el comedor parroquial se sirvió una comida extraordinaria, con variados postres, a los pobres de la localidad.

A las numerosas felicitaciones recibidas unimos la nuestra, más sincera, tanto para la pequeña como para sus padres y demás familia.

—En la capilla del Asilo de la Vega, recibió ayer la primera comunión la niña Palomita Sarrado Gonzalez, hija de nuestros buenos amigos don Isidro



(Foto Guzmán Gombau).

ro Sagrado y doña Asunción Gonzalez Asistió al acto el director del Asilo, don Manuel Recio, y ofició la misa, pronunciando una bella e inspirada plática, el muy ilustre señor doctor don Lambert Echevarría, chantre de la S. I. B. Catedral.

Con este motivo los señores de Sagrado obsequiaron con un desayuno a todos los niños y ancianos residentes en aquel establecimiento.

M. MARTINEZ FISIÓLOGO-RADIOLOGO TOMOGRAFIA P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 282 C. S. n.º 36

Mari de la Fuente León, hija de nuestros distinguidos amigos don Claudio de la Fuente Oregui y doña Valentina León.

A la ceremonia asistieron los familiares y amigos de los señores de la Fuente, que fueron obsequiados después con un desayuno en un céntrico restaurante.

FALLECIMIENTOS. Ayer falleció cristianamente, confortado con los auxilios espirituales, en el vecino pueblo de Alcazarubia, don José Jesús Beilido, médico titular de aquella localidad. Su hembra de bien hicieron de él una persona querida en toda la comarca. A él acudían los jugadores en busca del consejo interesado y del remedio contra sus enfermedades; a todos atendía con cariño y siempre florecieron en su boca palabras de consuelo y alivio para los necesitados y los enfermos. No es extraño que con su muerte cuantos gozaron de su trato añoran la pérdida irreparable de este caballero intachable.

Desde estas columnas unimos nuestro sentimiento al de sus numerosas amistades y enviamos a su afligida esposa, doña Margarita Barbero; hijos: doña Purificación, doña Teresa y don Jesús; hermano, don Pedro; hermanos políticos, primos, sobrinos y demás familia, nuestra más sentida condolencia.

—A los sesenta años de edad, falleció ayer, en Salamanca, confortado su espíritu con los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad, el señor don Severiano Fernández Gómez.

Por su natural sencillez y bondad, como por su trato afable y su constante laboriosidad, el finado era muy querido en nuestra ciudad, donde contaba con infinitas y sinceras amistades, que sienten profundamente su irreparable pérdida.

Así se pone de manifiesto en la unánime expresión de condolencia, a la que unimos nuestro más sentido pésame ante su esposa, doña Lucía López; hijos: doña Carmen, doña Sagrario y doña Eloisa; hijos políticos, don Felipe y don Lisardo (Industrial de esta plaza); nietos, sobrinos y demás familia.

Facultad de Filosofia y Letras

LA CONFERENCIA DE M. PAUL GUINARD

Esta tarde, a las siete y media, en el aula magna de esta Facultad, dará una conferencia, ilustrada, con proyecciones, sobre el tema "Manet et l'impressionisme", el eminente hispanista M. Paul Guinard, director del Instituto Francés en Madrid y agregado cultural de la Embajada de su país en España.

La entrada a este acto será pública y a él quedan invitadas cuantas personas sientan interés por la pintura francesa moderna.

FOTO Guzmán Gombau PLAZA MAYOR, 12. Tel. 324 SALAMANCA

PRIMERAS COMUNIONES LA PROCESSION DEL DOMINGO Reportaje gráfico completo en

EL TIEMPO

Temperaturas de ayer en nuestra ciudad

Según datos del Servicio Meteorológico de Matácan, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas: Máxima: 20,2 grados, a las 15,15 horas. Mínima: 9,6 grados, a las 6,30 horas.

Motores DIESEL

KOLSER Distribuidores exclusivos BOMBAS IDEAL S.L. Atocha, 91 - MADRID

Congregación Mariana de Caballeros de San Ignacio

MISA POR DON NICOLAS RODRIGUEZ ANICETO

La Junta directiva de la Congregación invita a todos sus miembros a que asistan a la misa que por el eterno descanso del alma de don Nicolás Rodríguez Aniceto, miembro esclarecido de esta Congregación, se celebrará en la Iglesia de la Compañía, (Clerocía), mañana, sábado, a las ocho de la mañana, en la que se tiene la sabatina de costumbre.

Las bases han sido publicadas en el número 33 de la revista "Ateneo".

SACOS: Compra y Venta **Pedro Martínez** Obispo Nieto, 7 - Tel. 2021 ALMACEN DE SACOS ZAMORA

GRANDES FERIAS EN CAÑEVERAL (CACERES)

Los días 20 y 21 de mayo se celebrarán en esta localidad sus tradicionales ferias de todas clases de ganados, contando para ello con abundantes pastos y abrevaderos, cuyo rodeo está instalado junto a la carretera general de Salamanca a Cáceres y a unos 200 metros de la estación férrea.

Cinema Salamanca **Martín, El Gaucho** Por GENE TIERNEY Una deliciosa espectáculo en tecnicolor. Un film todo acción. (No tolerada)

Jubilación de don Luis López del Amo

En el "Boletín Oficial del Estado" ha aparecido la orden del Ministerio de Trabajo, de 30 de marzo próximo pasado, por la que se dispone la jubilación por cumplimiento de edad reclamatoria, del Inspector de Trabajo, don Luis López del Amo, quien durante tantos y tantos años ha venido desempeñando un importante puesto en la Inspección del Trabajo de nuestra provincia.

A lo largo de ese plazo, el señor López del Amo, con su probada competencia, con su laboriosidad y su sencillez y entusiasmo, ha realizado en estas tierras una labor extraordinaria al mismo tiempo que ha merecido los bien ganados afectos que entre nosotros tiene.

Por todo ello, recogemos la noticia que antecede y le deseamos con todo afecto, largos años en el goce del merecido descanso a sus méritos y a su laboriosidad.

Premio revista «Ateneo» POESIA Y CUENTOS La revista "Ateneo" convoca a todos los escritores de habla española a un doble concurso para premiar un poema y un cuento, estableciendo dos primeros premios de 5.000 pesetas y cuatro accésits de 1.000 pesetas cada uno.

Los trabajos, originales e inéditos, se presentarán en la Redacción de la revista, calle del Prado, número 21, Madrid, escritos a máquina, en papel folio, por una sola cara, a doble espacio, designados con un lema, antes de las veinte horas del día 31 de mayo del año actual.

Colocaciones SE NECESITAN dos doncellas para Pamplona, sabiendo bien su obligación. Para informarse, en Palominos, 3 (portería). 5-3

Fincas RUSTICA MANZANARES. Carretera y ferrocarril. Vinya. Olivar. Arbolado. Casa. Electricificada. Agua abundante. Mulas. Vacas. Ovejas con pastos. Aparos. Máquinas. Libre cargas. Dirigirse por escrito: E. Gómez. Nuñez Balboa, 7. Madrid 3-1

MODERNO De 5 a 2 noche Día del aficionado Últimos pases **VIVA ZAPATA!** Stan y Oliver toreros No tolerados Mañana: El Parador del Camino y Operación Cleoptra

De Ciudad Rodrigo

PRIMERA ACTUACION DEL ORFEON "DAMASO LEDESMA" Y DEL CUADRO ARTISTICO MIROBRIGENSE

El viernes pasado, día 8, se celebró en el teatro una velada con fines benéficos, en la que hicieron su presentación el orfeón "Damaso Ledesma" y el Cuadro Artístico Mirobrigense.

El teatro presentaba un aspecto deslumbrante, estando abarrotado de público, deseoso de escuchar al nuevo orfeón y admirar a los artistas que tomaron parte en la comedia de los hermanos Alvarez Quintero "El genio alegre".

Dió comienzo el acto con unas palabras del creador y director del orfeón "Damaso Ledesma" y joven entusiasta mirobrigense Ignacio Domingo Rodríguez, el cual hizo la presentación del grupo musical que forman el orfeón, al que se le ha puesto el nombre del ilustre músico mirobrigense, "Damaso Ledesma"; hace resaltar el entusiasmo con que han concurrido todos los componentes del mismo y espera que en breve se agreguen valiosas voces femeninas, para lo cual pide la cooperación de todos los mirobrigenses.

El señor Domingo fue calurosamente ovacionado. El orfeón interpretó: "Si la nieve resbala", "Ya no va la niña" y "La burra de Fray Antón" (del cancionero popular); "Canto a la naturaleza", Brahms; "Canción del peregrino", Taroff, y "Malté", Sorozábal.

Tras admirar fué la intervención del orfeón, que todos los números fueron repetidos, entre atronadores aplausos. Seguidamente se presentó el Cuadro Artístico, poniendo en escena la bellísima comedia "El genio alegre".

La obra fué magistralmente desarrollada por sus respectivos intérpretes, siendo calurosamente ovacionados.

Tanto el Orfeón como el Cuadro Artístico fueron muy felicitados. S. VEGAS ARRANZ

De Mariago

DOS MISAS NUEVAS

Los que el año pasado tuvimos la dicha de presenciar aquella gran manifestación de fe que con motivo del Congreso Eucarístico Internacional, se llevó a cabo en la Ciudad Condal de Barcelona, no olvidaremos nunca el acto de la ordenación de ochocientos cuarenta sacerdotes efectuada en Montjuich. Aún vivimos momentos de verdadera emoción al recordar la entrada en el Estado, de los llamados por Dios para ser sus Ministros.

La diócesis de Ciudad Rodrigo, presente el día 24 en la parroquia de Lumbreras, sede del Primer Congreso Eucarístico Comarcal, vivirá intensos momentos de fe alrededor de Jesús Eucarístico.

De este gran Cenáculo y con plenos poderes para actuar, saldrán en la mañana de Pascua de Pentecostés, a u e o s sacerdotes de Cristo. Dos de ellos son hijos del piadoso pueblo de Mariago, que unidos a otros hermanos suyos, riellosos y misioneros, continuaran la misión que Cristo les ha encomendado.

La Iglesia Católica vive y sigue en pie, porque viven y la sostienen sus sacerdotes que reciben la fuerza de arriba. El pueblo de Mariago se prepara para honrar a dos de sus hijos que en breve quedarán constituidos ministros de la Eucaristía y de la paz.

Mientras llegan los días, 29 de mayo en que por primera vez subirá las gradas del altar el nuevo presbítero, don Antonio Vicente Oreja, para ofrecer a Dios la Hostia pura, santa e imaculada, y el 2 de junio, para don Alfredo Elvira Oreja, pedimos al Señor de todo corazón, por la santificación de todos los ordenados por el éxito del Congreso, por el aumento de la fe en los pueblos del Abadengo y Camaces y en toda la diócesis de Ciudad Rodrigo. C.

MUJER!

Al cumplir los diecisiete años solicita el Servicio Social y te evitarás muchas molestias. S. VEGAS ARRANZ

ANUNCIOS POR PALABRAS HASTA 20 PALABRAS, 10 PTAS. POR INSERCIÓN CADA PALABRA MAS, 0,50 PTAS.

Alquileres ALQUILIO local amplio propio almacén o cochera, próximo cine Taramona. Tratar, Los Ovalle, 15, principal. centro. 3-3

Automóviles AUTOMOVIL Buick, magnífico estado modelo 38. Camión Pnahr 6-7 toneladas. Informes, Nuño S. L. Avenida Italia, 17. 5-8

Pastos ARRIENDO magnífico agostadero, capaz ochenta vacas con más de cien peonadas de siega, abundantes aguas. Razón: Béjar. Teléfono 272. Plaza de España. 6-6

Traspasos TRASPASO portal tintorería con bodega, taller, adaptable otra industria. Aceptaría cambio por furgoneta, turismo, moto, etc. Paco Iglesias, sa' esichería. Salamanca. 4-4

Varios CAMION cinco toneladas, admite carga desde Sevilla o provincia a Salamanca o provincia. Avisos: Teléfono 2174.

RECTIFICACION de cilindros. Máquina ultramoderna, exactitud en el trabajo. Rapidez de entrega. Nuño S. L. Avenida Italia, 17. 8-8

Ventas VENDO motor Moexa-Vallino, 3 HP., con bomba. Fray Luis de Granada, 22, teléfono 2853.

PIANO seminuevo, se vende, marca Friu Mallard. Informarán, Justo Rodríguez. Parador de la Paloma, Ciudad Rodrigo. 3-2

Gran Via Empresa Barruoco A las 4,30. Especial **Maria Fernanda, La Jerezana y LORNA DOONE** A las 7,45 y 11 Fascinante estreno en tecnicolor **Lorna Doone** Barbara Hale - Richard Greene Protagonistas... Espectacular (Toleradas menores)

De El Bodón

FIESTAS DE LA SANTA CRUZ

Una vez más los hijos de El Bodón han afirmado la devoción que sienten por la imagen del Santo Cristo de la Expiración.

A esta imagen se le rinde culto en la ermita sita en las afueras del pueblo. Su escultura magnífica, es una expresión tan exacta de la escena que representa los últimos momentos de la vida de Jesús Crucificado, que los que por primera vez la contemplan, quedan admirados de esta obra tan maravillosa, del célebre escultor italiano Mitata. Como el tiempo había hecho mella en sus pinturas y precisada una restauración, sus piadosos mayordomos, don Celestino García y doña María Ignacia Martín (de Valquemada), ofrecieron a nuestro párroco sufragar los gastos que ocasionaron dicha restauración. Esta delicada misión fué encomendada a un profesor del Instituto de Bellas Artes de Madrid, quien al terminar su cometido, quedó bien demostrada su valía.

Las ceremonias al Santo Cristo se le ofrecen por este orden: Día 2, víspera, traslado desde la ermita a la iglesia parroquial, en hombros de sus fieles y en medio de un ensordecedor estallido de cohetes y tintineo de campanas, cantándose a continuación las solemnes vísperas.

El día 3, después de misa de comunión, misa mayor, oficiada por el párroco de Boadilla (hijo de este pueblo), don Agustín González y por el capellán de las Hermanas de la Caridad de ésta, don Matias Castaño.

Ocupó la Sagrada Cátedra el reverendo P. Fray David de la Calzada, de la Orden Franciscana, que con elocuente palabra nos recomendaba para la salvación de nuestras almas, siguiéramos con rectitud las enseñanzas del Redentor del Mundo.

El templo es insuficiente para albergar tantos fieles y se abren las puertas para que desde fuera se pueda oír la voz del ministro del Señor. Al terminar, se organiza la procesión por las calles del pueblo en imponente manifestación de religiosidad. Terminados estos actos los señores mayordomos obsequiaron a sus numerosos invitados con un suculento banquete.

TOROS El día 3, por la mañana, la alegre campana nos despierta anunciándonos, viene el típico encierro, algunos, por abreviar más salen con pijama y zapatillas, la emoción no les deja cambiarse la ropa y así participan en la carrera.

A las cinco de la tarde y presidida por nuestro alcalde, don Saturno Gutiérrez comienza la corrida. El ganado, propiedad del mayordomo dió un juego de bandera, imposible de mejorar, ni en casta ni en presentación. ¡Enhorabuena, señores ganaderos!

Los novilleros Valerito Chico, José Apuaja (Venezolano), Diego Saldaña y José Casado, obtuvieron un éxito clamoroso, los dos primeros pasaportaron a sus enemigos con gran valor.

El día 4, encierro del ganado y corrida como el día anterior, los novillos de varios ganaderos de ésta fueron muy bravos, actuaron los mismos diestros a más del segoviano Juan Bravo, que con Saldaña despacharon muy bien a sus toritos; en la brega se distinguieron el "Morito", Terán y "Primi".

Los bailes al público y en los salones Gon-Sol y Ramajo estuvieron concurrenciosos, donde las orquestas "Bucar", de Ciudad Rodrigo y "Aragón y Castilla", de Salamanca, interpretaron las mejores piezas de su repertorio.

Los invitados, en número de unos ciento cuarenta, fueron obsequiados tarde y noche, en casa de los padres de la novia, siendo la encargada de preparar el menú la acreditada cocinera de la localidad, Serafina Pérez.

Durante el día y la noche reinó la más franca y cordial alegría, divirtiéndose a placer chicos y mayores, dentro de los límites que la educación, sana moral y buenas costumbres mandan y aconsejan.

Los novios, a los que de corazón les deseo todo género de dichas y venturas en su nuevo estado, salieron en viaje de luna de miel, para Madrid, Zaragoza, Barcelona, Valencia y otras capitales de España.

Al testimoniarles y patentizarles mi más cordial y sincera enhorabuena a los novios desposados, la hago extensiva también a sus respectivos padres y demás familia. D. M.

De El Bodón

Los cafés, bares y similares muy repletos. Nos vemos imposibilitados para publicar los nombres de tantos forasteros que de todas partes nos han honrado con su presencia; deseándole les haya sido muy grata su estancia entre nosotros.

ACLARACION

Con gran asombro hemos visto publicado en Noticias de Toros de EL ADELANTO día 6 del actual, la actuación en esta plaza, del novillero medinense Pedro Antonio Duchas. A este torero no se le ha visto siquiera en el ruedo. La noticia no puede obedecer a otra cosa sino a una falsa información, ajena al digno personal de la redacción de EL ADELANTO.

FELIPE MIGUEL

De Arapiles

Enlace Martín Gómez-Sánchez Hernández

En el histórico pueblo de Arapiles tuvo lugar, el día 10, el enlace matrimonial de la gentil y simpática señorita, Isabella Sánchez Hernández, hija de los vecinos de dicha localidad don Blas Sánchez Mateos y doña Francisca Hernández-Jiménez, con el laborioso joven Serafín Martín Gómez, hijo de los vecinos de Doñinos, de Salamanca, don Vidal Martín Sánchez y doña Herminia Gómez Borrego.

Bendijo la unión el virtuoso y celoso sacerdote, don Benito Sánchez, que durante veintidós años ha regentado con acierto y celo apostólico la parroquia de Arapiles.

Dadas las generales simpatías y el gran número de amistades con que cuentan en la localidad la familia de la novia, el pueblo en masa se sumó al acto, congregándose en el templo como en los días de grandes y extraordinarias solemnidades.

A los acordes de una marcha nupcial, maravillosamente ejecutada por el joven Juan José Blanco, de Calzada de Don Diego, entró en el templo la numerosa comitiva. Isabella, ataviada con valioso y elegante traje blanco de raso, acompañada y portando artístico ramo de flores naturales, iba del brazo de su padrino, don Hermeñildo Sánchez, hermano político del novio y éste del de su hermana, doña Teresa Martín. Los encantadores y angelicales niños, Isabella Minambres y Leopoldita Sánchez, ricamente ataviados, fueron los encargados de llevar la larga cola del traje de la novia.

Firmaron el acta matrimonial, como testigos, por parte de la novia, sus tíos, don Desiderio Mateos, maestro nacional de Torildos y don José María Sánchez; y por la del novio sus amigos, don Francisco García, abogado, y don José Fraile.

Las Hijas de María a cuya congregación pertenece la novia, habían adornado el templo parroquial con esmero y exquisito gusto, siendo el cargo de dicha congregación, el encargado de cantar la misa. En diferentes momentos del acto religioso, el ya mencionado joven, Juan José Blanco Vicente, con gran destreza y pericia en el manejo del teclado, interpretó con su acordeón-piano escogidas y adecuadas partituras musicales. Todo lo cual contribuyó a dar realce, esplendor y solemnidad al acto.

Los invitados, en número de unos ciento cuarenta, fueron obsequiados tarde y noche, en casa de los padres de la novia, siendo la encargada de preparar el menú la acreditada cocinera de la localidad, Serafina Pérez.

Durante el día y la noche reinó la más franca y cordial alegría, divirtiéndose a placer chicos y mayores, dentro de los límites que la educación, sana moral y buenas costumbres mandan y aconsejan.

Los novios, a los que de corazón les deseo todo género de dichas y venturas en su nuevo estado, salieron en viaje de luna de miel, para Madrid, Zaragoza, Barcelona, Valencia y otras capitales de España.

Al testimoniarles y patentizarles mi más cordial y sincera enhorabuena a los novios desposados, la hago extensiva también a sus respectivos padres y demás familia. D. M.

MIGUEL BECERRO MATRIZ Y PARTOS Horas de consulta de 11 a 2 Concejo, 9, 2.º, izqda. Tel. 1254 C. S. n.º 14.

SEÑORAS! Rodríguez, de Madrid presenta en el Gran Hotel su colección de Primavera-Verano. Días de exposición y venta: 15, 16, 17 y 18.

SANEAMIENTOS GENERALES ofrece sus servicios a partir de HOY CUARTOS DE BAÑO INSTALADOS, a precios de fábrica Descuentos especiales para fontaneros industriales del ramo Calle Valencia, 26 Teléfono 2974

LICEO 7,30 y 11. Presentación de la gran Compañía de comedia **GUERRERO-ROMEU** CON EL SUPER EXITO **D. José, Pepe y Pepito** (No tolerada) COLISEUM 4,30, 7,45 y 11. Día SAES con la grandiosa película **SENDEROS DE GUERRA** (Tolerada) Mañana, gran estreno **MARA-MARU** Por Errol Flynn

Cinema Salamanca **MODERNO** De 5 a 2 noche Día del aficionado Últimos pases **VIVA ZAPATA!** Stan y Oliver toreros No tolerados Mañana: El Parador del Camino y Operación Cleoptra

Gran teatro BRETON DIA de la FAMILIA CHARRA BUTACA, 5 pesetas. TERCER PISO, 2 pesetas en todas las sesiones. Tarde numerada. La película de éxito creciente y espectacular **RIO ROJO** Con una genial interpretación de JHON WAYNE Una película de Titanes (Tolerada) TARAMONA Desde las 5. Nuevo e interesante programa doble **Marte ataca la Tierra** Tolerada. Mucha emoción, y el estreno **Cita con mi viejo corazón** Por Luis Prendes (A. mayores)

deportes

BALONCESTO

Homenaje a don Ignacio Topete

Imposición de la insignia de la Federación Española.-La Selección «Junior» de Castilla, venció a la Universitaria.-Hoy, a las siete y treinta, se repetirá el partido frente a la Selección local

Ayer tuvieron lugar, en el Gimnasio Universitario, una serie de brillantes actos, encuadrados en el programa que el S. E. U. viene dedicando a don Ignacio Topete.

Comenzó la jornada a mediodía, con un almuerzo al que asistió buen número de amigos y admiradores de don Ignacio Topete. A los postres, el secretario de la Federación Española de Baloncesto pronunció unas palabras alabando al señor Topete, en grandes aplausos. La insignia de oro de la Federación. Dió las gracias al homenajeado, habiéndole también el representante de Campo de Tiro, agradeciendo las facilidades dadas a las Entidades deportivas y ofreciéndole, en nombre de la Sociedad, una artística placa como recuerdo de esta fecha.

Por la tarde, con bastante entrada, aunque no la que debía de haberse registrado, dada la importancia del partido, quizá debido a la hora fijada para su comienzo, que reputamos un error, se jugó el partido Selección Junior de Castilla-Selección universitaria. El campo ofreció un bonito aspecto, adornado con banderas nacionales. La organización fue estupenda, no faltando detalle alguno, y las incidencias del partido iban siendo relatadas a través de los altavoces.

Al ocupar la tribuna de honor don Ignacio Topete, acompañado de su distinguida esposa y miembros de la Federación salmantina, fue muy aplaudido. Estos aplausos se reprodujeron al salir al campo los dos equipos. Se regaló un aristotico banderín a la Selección castellana y ésta ofreció un gran ramo de flores a la señora de Topete.

El primer tiempo terminó a favor de la Selección, con un juego muy rápido y un tiro en el cesto a distancia que no pudo ser contrarrestado por nuestro equipo, que no estuvo muy acertado en el manejo.

Era de esperar una adecuada reacción de la Selección universitaria en el segundo tiempo, y así sucedió; más rapidez y mucha efectividad ante la costa contraria, sobre todo por parte de Adarraga, Plaza y Alberto, mientras Churi se multiplicaba en la defensa, sin perjuicio de ir alternando veces al ataque, que coronaba con sus peculiares tiros a distancia.

Esto dió lugar a aminorar mucho la distancia en el marcador y a darle una gran empuje al partido. Un pequeño "bache" en el juego de los nuestros a última hora, al que no fue ajeno algunos errores inoportunos, afianzó, ya por poco margen, 57-51, la victoria de la Selección castellana, que gustó mucho y tuvo sus mejores hombres en Churi y Capell.

De los nuestros lo más flojo fue la defensa, en la que Churi tuvo que multiplicarse. Ya hemos citado a los más destacados, y en general hubiera hecho falta jugar más por rapidez y menos filigranas por parte de algunos jugadores, aceptables siempre cuando se lleva un margen superior de puntos en el marcador.

Arbitraron Escudero y Natalio Gil, y los equipos fueron:

SE HA PUESTO A LA VENTA
«SOL EN LA NOCHE»
(POESIAS)
Cuaderno noveno de
MIGUEL R. SEISDEDOS
Precio: CUATRO pesetas
Venta exclusiva: LIBRERIA NUÑEZ
- Rúa Mayor, 13

CICLISMO

En la carrera de ayer triunfó JOSE VACAS

El ciclismo local, por medio de la Federación Regional número 14 y el Club Piza-Blan, se unieron ayer al homenaje a Germán Herrero, montando la carrera inaugural de la temporada.

El recorrido eran siete vueltas a un circuito que empezaba en la Avenida de Pérez Almeida y siguiendo por el Paseo del Rollo y Puente de San Antonio tomar la carretera de circunvalación.

Mucha gente, con exceso, en la meta, que terminó siendo un barullo, se agolpaba en la salida, frente al domicilio particular de Germán Herrero y aplaudió cuando éste, a las once y cuarto de la mañana, dio la salida a los siguientes corredores: Juan Barajas (14), Eugenio Martín (10), Arturo del Río (13) Serafin Egido (11), Armando del Arco (30), Arcadio Acosta (5), Francisco Iglesias (3), Francisco García Sierra (15), Gregorio Hernández (8), Antonio Martín (11), Sergio Martín (19), Arturo de la Hoz (2), Leopoldo Hernández (9), Feliciano García (16), Luis García (17), José Vacas (18), José Llantada (24) y Braulio Marcos. Se inscribieron Gregorio Huebra y Evello Briega, de Ciudad Rodrigo, aunque no tomaron la salida.

En diez minutos quince segundos dieron los corredores la primera vuelta. Arcadio Acosta pasa en cabeza y se adjudica una "prima". Van después Leopoldo Hernández, Armando Hernández, Barajas y Del Río precediendo a los "ases" Vacas y Sierra.

A los 21 minutos, 56 segundos de carrera se presentan los corredores en la segunda vuelta. Braulio Marcos va ahora en cabeza, pero ya van, segundos, "Sierra" y Vacas.

La tercera vuelta, con "prima" también a disputar, imprime un gran interés a la carrera. Leopoldo Hernández pasa a destacado. Se retira Braulio Marcos.

La cuarta vuelta, a los cuarenta y cuatro minutos de carrera, es la mejor. Pasa Leopoldo Hernández, velocísimo y destacado en cabeza. Después Arturo del Río "Sierra" y Vacas juntos; luego Acosta. Del Arco, Barajas y Gregorio Hernández, en fila, y luego el resto de corredores.

Iguales posiciones se mantienen en la quinta, y en la sexta cambia por completo el panorama de la prueba. Leopoldo Hernández, que se ha batido bravamente, no pasa ya en cabeza. Ha cedido con una de esas molestas "motas" seguidoras y ha tenido que cambiar de máquina. Mientras "Sierra", Del Río y Vacas van ya en cabeza vigilándose mutuamente. Llevamos una hora y cuarenta y seis minutos de carrera. La nota simpática corre a cargo de Feliciano García, que, con una vuelta de retraso, sigue pedalando con toda fe y entusiasmo.

Termina la carrera. Se presentan en la Avenida de Pérez Almeida, pedalando fuerte, "Sierra", Vacas y Leopoldo Hernández. A la altura del fletado, un habilísimo "sprint" de Vacas que entra el primero, seguido de Sierra y Leopoldo.

Después... lo de siempre: el barullo. Mientras los organizadores no se decidan a utilizar el sistema de las cuerdas en la meta, todos los finales de carrera serán, como el de ayer, deslucidos.

La Directiva del Club Ciclista Piza-Blan nos facilita el siguiente:

ORDEN DE LLEGADA
1.º José Vacas, en 1 hora, 16 minutos, 10 segundos.
2.º Francisco García, en el mismo tiempo.
3.º Arturo del Río, 1-16-12.
4.º Leopoldo Hernández, 1-17-2.
5.º Arcadio Acosta, 1-18.
6.º Armando del Arco.
7.º Juan Barajas.
8.º Gregorio Hernández.
9.º Serafin Egido.
10.º Sergio Martín.
11.º Feliciano García.

CENA INTIMA DE LA FEDERACION REGIONAL
En fecha próxima la Federación Regional Ciclista número 14 obsequiará con una cena íntima a Germán Herrero, como prueba de afecto en estas jornadas dedicadas a su homenaje.

REPRESENTANTE
buen vendedor lanas para labores. Cabeza introducir nueva marca. Escribir con referencias indicando si trabaja capital o pueblos provincia al número 9676 Vergara, 11. Barcelona.

ALMARAZ
OBSEQUIAMOS, con espléndidos regalos, a las niñas y niños de Primera Comunión
GENERALISIMO FRANCO, 74.-TELEFONO 1302

MOTORISMO
El Gran Premio Internacional de Madrid
Madrid. — Esta mañana se celebró, en el circuito del Retiro, el Gran Premio Internacional de motociclismo de Madrid. Los resultados fueron los siguientes:
125 c. c., 1.º José Elizalde. (España).
2.º Máximo Genevini. (Italia).
350 c. c., 1.º John Grace (inglés), campeón del mundo. Sidcars 500 c. c., 1.º Taldeman (suizo).
2.º Benz (suizo).
3.º Insemine (francés).
El favorito de la prueba y del Gran Premio, John Grace, se tuvo que retirar cuando llevaba una magnífica carrera, habiendo batido el record de la vuelta más rápida, hecha en un minuto, a más de 110 kilómetros por hora. (Logos.)

DR. JUAN MONTERO
UROLOGIA
Ex médico interno por oposición del Servicio de Urología de la Facultad de Medicina de Madrid
Poza Amarillo, 22, Tel. 1725

La selección de Madrid venció (4-3) a la de París

Madrid. — La diferencia de un tanto no refleja la superioridad de los madrileños, cuya delantera profundizó y tiró a gol con mucha más eficacia y frecuencia que la francesa, sin conseguir marcar mayor número de tantos, por desgracia en unas ocasiones y por la magnífica actuación del portero otras.

A los diecisiete minutos, Muñoz marcó el primer tanto. El interior izquierda francés iguala el marcador momentos más tarde. Con empate a uno termina el primer tiempo.

En la continuación, a los veinticinco minutos, Pahiño consigue el segundo tanto y otra gran jugada de la delantera madrileña, permite a Pahiño rematar el tercer tanto. El cuarto gol lo obtiene Miguel a los treinta minutos. Ocho minutos más tarde el interior izquierda francés lleva con el pecho el balón a la red y dos minutos después es el extremo izquierda quien marca el tercero.

El equipo francés realizó un buen juego de conjunto y rápido, pero no fue peligroso ante la puerta, por falta de profundidad. Destacó su portero, la línea media y el trio central del ataque.

Por los madrileños fueron los mejores Miguel, Tinte, Muñoz y Agustín.

Marrón arbitró con algunos errores.

Selección de Madrid: Menéndez; Navarro, Tinte, Lesmes; Muñoz, Agustín; Miguel, Joseito, Pahiño, Molowny, Escudero. (Logos.)

La vuelta a Italia

Crespi ganó la tercera etapa
San Benedetto del Tronto. — El italiano Albino Crespi ha ganado hoy la tercera etapa de la Vuelta Ciclista a Italia: que se ha corrido entre Rimini y esta ciudad, con una distancia de 182 kilómetros.

Todo el equipo español se clasificó ex-aequo en el puesto 16. (Alfil.)

La selección de Buenos Aires ganó 3-1 a los ingleses

Buenos Aires. — Presenciaron el partido 125.900 espectadores. Se jugó con temperatura algo calurosa, a pesar del cielo encapotado y con un terreno seco.

La Liga inglesa marcó el primer tanto a los cuarenta y un minutos, mediante un remate de cabeza, de Aylor. Un minuto más tarde empató el equipo bonaerense por un gran tiro del interior Grillo.

A los doce minutos del segundo tiempo, Buenos Aires se adelantó en el marcador por mediación de Micheli. Después de este tanto se replegaron los argentinos, jugando más bien a la defensiva. Los ingleses tomaron constantemente la iniciativa, pero todos sus intentos resultaron infructuosos.

A los treinta y dos minutos, Grillo marcó el tercer tanto.

LAS CORRIDAS DE AYER

CALERITO RESULTO HERIDO EN MADRID

Triunfal reaparición de Antonio Ordóñez, en Osuna
Victoriano Posada cortó una oreja y dió dos vueltas al ruedo en la corrida de su presentación en Bilbao

La quinta de San Isidro

Madrid. — Quinta de fiestas. Calerito sustituye a Pedrés. Cuatro toros de Clemente Fasara y dos de Alicia Tabernero de Paz, cuarto y sexto.

Calerito, en el primero, realiza una faena variada y cobra una casi entera, saliendo enganchado. En la enfermería se le aprecia una herida en la región axilar del lado derecho, con una trayectoria ascendente de cuatro centímetros, que produce desgarros en el músculo bíceps y contusiones en el plexo braquial. Pronóstico reservado. Aparicio termina con el toro de un descabello.

Aparicio en su primero, es ovacionado con la muleta y termina de una estocada. (Ovación grande, dos orejas, vuelta y salida).

Jumillano, en el tercero, abreva con la muleta y mata de una estocada. (Grandes aplausos)

En el cuarto, Aparicio porfió mucho con la muleta y acaba de un pinchazo y estocada (Aplausos).

En el quinto Aparicio intenta faena, pero el bicho no pasa, haciendo varios desplantes. Estocada casi entera y descabello a la segunda. (Muchos aplausos vuelta, con algunas protestas).

En el último Jumillano, es cogido al muletear y Aparicio, a cuerpo limpio, interviene, siendo ovacionado. Jumillano acaba de una estocada. Ambos diestros, son despedidos con aplausos.

Pesos en bruto: 487, 490, 521 540, 521 y 555 kilos. (Logos.)

Corrida benéfica en Barcelona

Barcelona. — Plaza Monumental. Corrida a beneficio de las viudas y huérfanos de los Ejércitos de Aire, Mar y Tierra de la IV Región. Asisten las autoridades. Seis toros de Pedro Gandarías, broncosos.

Antonio Bienvenida, en su primero, muy aplomado torea con suavidad y mata de tres pinchazos otro hondo y varios intentos de descabello. En su segundo, también muy aplomado, faena porfiando para una entera desfectuosa, un pinchazo y estocada.

José María Martorell, en su primero, faena de alifio, para una defectuosa cuatro pinchazos, media estocada, y descabello a la primera. En su segundo, valiente con la muleta. Un pinchazo y estocada. (Ovación, oreja, petición de oreja y salida).

Posada hizo a su primero

Ante el partido con el Sestao

CHAO LESIONADO
En el entrenamiento celebrado ayer mañana en El Calverio, sufrió una fuerte distensión Chao. Reconocido por el médico doctor Crego, parece ser que emitirá dictamen en el sentido de que no podrá contarse con Chao en bastante tiempo.

Lamentamos el percance y deseamos el rápido restablecimiento del pundonoso Chao.

ARBITRO DEL ENCUESTRO

Para dirigir el partido Salamanca-Sestao ha sido designado el colegiado señor Torrico.

PEDESTRISMO

Las carreras de ayer

Con el mejor deseo y buena voluntad se celebraron ayer unas carreras en la Alameda como adhesión de esta rama deportiva al homenaje a Germán Herrero.

La novillada de hoy en Ledesma

Esta tarde se celebrará, en la vecina villa de Ledesma, la anunciada novillada de la feria. Se lidiarán, como es sabido, cuatro novillos de don Cándido García, por los espadas Victoriano Posada y Joaquín Bernadó.

La animación es extraordinaria, mucho más después del éxito logrado ayer por Victoriano Posada en Bilbao, que el diestro querrá revalidar ante la afición salmantina, representada hoy muy nutridamente en la villa de Ledesma.

Carteles definitivos de Córdoba

Córdoba. — Se ha ultimado el programa para las corridas de Feria de Nuestra Señora de la Salud, que es el siguiente:

Día 24 de mayo. — Seis novillos de José de la Cova para Miguel Ortas, Bartolomé Jimenez y Juanito Gálvez.

Día 25. — Corrida de Beneficencia: Seis toros, uno de Curro Chica, que rejoneará Ángel Paralta, y seis de Luis Ramos Paul, para Jesús Córdoba, Martorell y César Girón.

Día 26. — Toros de Felipe Bartolomé, para Jesús Córdoba, Ortóñez y Pedrés.

Día 27. — Ganado de Concha y Sierra, para Martorell, Ortóñez y Pedrés.

Ha quedado fuera de la combinación Calerito, por no haber llegado a un acuerdo en el precio de los honorarios. (Logos.)

Brillante presentación de Victoriano Posada, en Bilbao

Bilbao. — Seis novillos de Leopoldo Clairac, de buen juego.

Miguel Ortas, en su primero, faena adornada. (Música.) Estocada. (Ovación, oreja y vuelta.) En su segundo, faena voluntariosa, para una estocada atravesada, tres pinchazos y una entera.

Victoriano Posada, en su primero, faena valiente y lucida y estocada. (Ovación, oreja y vuelta.) En su segundo, voluntarioso, para un pinchazo y estocada. (Ovación y vuelta.)

Rayito, en su primero, faena variada, oyendo música. Estocada y descabello a la tercera. (Ovación y vuelta.) En el último, faena de alifio, para media y descabello a la sexta. (Logos.)

Otras novilladas

Cartagena. — Novillos de Flores Albarrán.

Juanito Bienvenida, ovación y vuelta en sus dos novillos. Ramón Barrera, palmas y vuelta. Paquito Hernández, ovación, vuelta y palmas.

La novillada de hoy en Ledesma

Esta tarde se celebrará, en la vecina villa de Ledesma, la anunciada novillada de la feria. Se lidiarán, como es sabido, cuatro novillos de don Cándido García, por los espadas Victoriano Posada y Joaquín Bernadó.

La animación es extraordinaria, mucho más después del éxito logrado ayer por Victoriano Posada en Bilbao, que el diestro querrá revalidar ante la afición salmantina, representada hoy muy nutridamente en la villa de Ledesma.

Carteles definitivos de Córdoba

Córdoba. — Se ha ultimado el programa para las corridas de Feria de Nuestra Señora de la Salud, que es el siguiente:

Día 24 de mayo. — Seis novillos de José de la Cova para Miguel Ortas, Bartolomé Jimenez y Juanito Gálvez.

Día 25. — Corrida de Beneficencia: Seis toros, uno de Curro Chica, que rejoneará Ángel Paralta, y seis de Luis Ramos Paul, para Jesús Córdoba, Martorell y César Girón.

Día 26. — Toros de Felipe Bartolomé, para Jesús Córdoba, Ortóñez y Pedrés.

Día 27. — Ganado de Concha y Sierra, para Martorell, Ortóñez y Pedrés.

Ha quedado fuera de la combinación Calerito, por no haber llegado a un acuerdo en el precio de los honorarios. (Logos.)

Anoche salió de Lisboa el jefe del Estado portugués

(Viene de primera plana)
dido a la Estación para desearle un buen viaje. El jefe del Gobierno descendió del tren y esperó en el andén para saludar desde él al jefe del Estado en el momento de la partida.

A las 21,50 el tren presidencial, formado por cinco vagones especiales, se deslizó suavemente por la vía a la par que establecía una calurosa ovación acompañada de fervientes vitores de entusiasmo. (Etc.)

LA ORDEN IMPERIAL DEL YUGO Y LAS FLECHAS, AL GENERAL CLAVEIRO LOPES

Madrid. — El "Boletín Oficial del Estado" de mañana publicará un decreto de la Jefatura del Estado por el que se concede el Gran Collar de la Orden Imperial del Yugo y las Flechas a su excelencia el presidente de la República portuguesa, general Francisco Higinio Craveiro Lopes.

También publicará un decreto del Ministerio de Asuntos Exteriores por el que se concede la Gran Cruz de la Orden de Isabel la Católica a la señora Berta Rivero Astur de Craveiro Lopes. (Logos.)

Toda clase de deportes tan útiles a la mujer, la Sección Femenina lo practica.

He desembarcado y puesto a la venta, un nuevo vagón de novillas y chotas de pastos de las montañas de Torrelavega (Santander). Se admiten cambios. Para verlas, San Bernardo, 15. Teléfono 1140, Maximino de la Sota.

VENTA DE PISOS

VENDO ESPLÉNDIDOS PISOS, LLAVE EN MANO, extraordinaria construcción, buen sitio, magníficamente orientados, hermosas habitaciones, cuarto de baño y demás servicios. Precios, desde 91.000 a 139.000 pesetas. Facilidades de pago. Exentos del 90 % de Contribuciones e impuestos durante veinte años.
Informes: Daniel Collantes Esteban, agente Propiedad Inmobiliaria. Meléndez, 15, 2.º

Su marido no se atreve a decirselo
... pero se fija en sus cabellos...
— Y vd. sabe muy bien que sus canas están mal teñidas y que en las raíces aparece un matiz desigual y poco adecuado a un peinado correcto.
— Y sin embargo vd. ha hecho lo que ha creído ser mejor. Pero el resultado es francamente insuficiente.
¿Por qué hacer vanos atropellos con productos desconocidos?
— **KOMOL puede devolverle su juventud y su alegría.**
Millones de señoras en todo el mundo emplean KOMOL
— Es el más sencillo y rápido de aplicar.
— NO FALLA NUNCA.
— Es el que mejor cubre las canas.
— Es el más resistente y no mancha.
— Es el que más se emplea por sus excelentes resultados.

¿NO LE PARECE que son motivos suficientes para PREFERIR KOMOL?
Confía en su Paluquero. Esto siempre lo marca KOMOL. De venta en todas partes.
EL PREPARADO CIENTÍFICO DE MÁXIMA GARANTÍA
TINTE PARA EL CABELLO KOMOL
Laboratorios CARASA-RENTERIA

SE HA PUESTO A LA VENTA «SOL EN LA NOCHE» (POESIAS) Cuaderno noveno de MIGUEL R. SEISDEDOS Precio: CUATRO pesetas Venta exclusiva: LIBRERIA NUÑEZ - Rúa Mayor, 13



